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2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. 

AOS 19 (DEZENOVE) DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 
14H55, ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA JOSÉ OTALÍCIO MARTINS 
KULMA, r'r 10, EM SESSA0 UKL)INAI(IA, DA CÂMARA MUNICIPAL L)t ALAKAU. 
PRESIDIDA PELO PRESIDENTE JOSÉ EDILSON ARAÚJO E O 10  SECRETÁRIO PEDRO PEREIRA 
DE SOUZA FILHO. COMPARECERAM AINDA OS SEGUINTES VEREADORES: CLÁUDIO 
ir A Ir A Cii irtn A 	iiiP' i lhe rrii A klr%rC rtr A klfl A rr Ps rierii irc,t n1rniiiIre 
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ALVES, JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO, JOSÉ CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA, JOSÉ 
JADEJUNE DE ARAÚJO, MANOEL ERASMO VASCONCELOS FEIJÃO, MANOEL ROGÉRIO 
flAIIVIPA,  MARIA FPII'J1117A IfltsjTIIÇÇ nA ÇIIVIIPA PAIIIfl (IÇAP PC(I-lA PAlhA -. . _. - - -. . S À •*S•SSIÀ - .....- -. ......- - - - - 	-. - - .........- - — — 	S .. 	- - . 	 . À — — 

MARIA SILVEIRA, PEDRO PEREIRA DE SOUZA FILHO, VAGNER EDSON SILVEIRA RIBEIRO. 
FALTARAM JUSTIFICANDO A SUA FALTA: JOSÉ VASCOLOMBO DE ARAÚJO. ATO 
CONTÍNUO. SOB A PROTEÇÃO  DE DEUS E APÓS A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM O 
PRESIDENTE JOSÉ EDILSON ARAÚJO, DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS. 

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA". 

O PEQUENO EXPEDIENTE 
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PARTIDO SOCIALISTA BRASILEIRO - PSB INDICANDO O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) COMO LÍDER DO PARTIDO JUNTO À CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ; 

o REQUERIMENTO N° 052/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON 
NASCIMENTO (DEM) - SOLICITANDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL SOLICITE À 
PREFEITURA MUNICIPAL A LIMPEZA DAS MARGENS (ACOSTAMENTO) DA ESTRADA QUE 
LIGA A LAGOA VELHA AO DISTRITO DE ARANAÚ (CE-179); 

o REQUERIMENTO N° 053/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL REFORME O 
TTÉ rr DF\CTP\ 	C A iIrlc r.t\ rICTDIT/\ FC IJIDITI A MU A 	fÉ\KICTOlI A 111* OtCTt\ FtC 
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SAÚDE NA COMUNIDADE DE CÓRREGO DA ANA VERÍSSIMO; 

e 	REQUERIMENTO N° 054/2021 DE AL'TQR!A DO VEREADOR GLE!SON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL REALIZE 
OBRAS DE REVITALIZAÇÃO NA ESTRUTURA EXISTENTE E FAÇA  NOVOS INVESTIMENTOS 
NA URBANIZAÇÃO DAS PRAIAS DE VOLTA DO RIO, OSTRAS E ESPRAIADO: 
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• REQUERIMENTO N° 055/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (DEM) — SOLICITANDO QUE APREFEITURA  MUNICIPAI REALIZE 
L/AIvrMr4r1M UULMIIVM, DURANTICE  IJU%J ¼) MP¼J, uc COMBAit M VI¼)LNLIM 

CONTRA A MULHER; 

• REQUERIMENTO N° 056/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES MARIA ERINEUZA 
FONTELES DA SILVA (PSB) E PAULO CÉSAR ROCHA (DEM) - SOLICITANDO QUE A 
rKtt-tIIUKA MUNICIPAL AUUIt MEDIDAS PARA VIAbILILAK O tLUMMtNIO t 

DRENAGEM DAS ÁGUAS DAS CHUVAS ACUMULADAS NA RUA MAJOR BENTO MOURA, 
NO CRUZANDO COM A TRAVESSA BENTO MOURA E ENTORNOS, NA ÁREA 
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o REQUERIMENTO N° 057/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ERINEUZA 
FONTELES DA SILVA (PSB) - SOL!C!TANDO QUE A PREFEITURA MUN!C!PAL INSTALE UM 
POSTO DE SAÚDE NA COMUNIDADE DE CURRAL VELHO DE CIMA; 

o REQUERIMENTO N° 058/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON 
NASCIMENTO (DEM) — SOLICITANDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE O 
DEPUTADO FEDERAL FRANCISCO VAIDON OLIVEIRA SOLICITANDO EMENDA 
PARLAMENTAR DESTINANDO RECURSOS PARA AQUISIÇÃO DE UMA AMBULÂNCIA 
PARA A SEDE DO DISTRITO DE ARANAÚ; 

• REQUERIMENTO N° 059/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON 
NASCIMENTO (DEM) — SOLICITANDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE AO 
DEPUTADO ESTADUAL JOÃO JAIME GOMES MARINHO DE ANDRADE SOI!C!TANDQ 
EMENDA PARLAMENTAR DESTINANDO RECURSOS PARA AQUISIÇÃO DE UMA 
AMBULÂNCIA PARA A COMUNIDADE DE BARRINHA DE CIMA, DISTRITO DE AKANAú; 

• REQUERIMENTO N° 060/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA 
* 	II 1 
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URBANIZAÇÃO NOS BAIRROS PEDRINHAS, MONGUBAS, PIRANHAS, PAULO VI E OUTRA 
BANDA; 

o REQUERIMENTO N° 061/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA 
(DEM) — SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL ADOTE MEDIDAS PARA EFETIVAR 
A DELEGAÇÃO PARA O SISAR DOS SERVIÇOS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E 
ESGOTAMENTO SANITÁRIO DA COMUNIDADE DE LANZA VELHA, CONFORME LEI 
MUNICIPAL N° -1.802/20-19; 

• PROJETO DE RESOLUÇÃO  N° 001/2021, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA 
e- t AS Ana aII.h      	' 	ne 	Z 	a nne
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001/2021 DE AUTORIA DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL - DISPÕE SOBRE A 
HOMOLOGAÇÃO DA COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ACARAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
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AORDEM DO DIA 

• REQUERIMENTO N° 052/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON 
• M.n •1n•la AJUKJTC (flA - r%tIrITAK1nQ (II A (Ã?IAADA JWIMICIPAI rIIrITu À 
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PREFEITURA MUNICIPAL A LIMPEZA DAS MARGENS (ACOSTAMENTO) DA ESTRADA QUE 
LIGA A LAGOA VELHA AO DISTRITO DE ARANAÚ (CE-179). 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JARBAS NASCIMENTO pede aos nobres vereadores a 

  

aprovação desse requerimento. 

 

concorda com o requerimento 
LAL) LiL)IU vereador, --- — — 1-1c^:41.1— 

ugem IULJ L1tJt Li  FJIII Lii Li  precisa 	LiUI t ÜL) 	LiVI 1 Li LILi 

Estado, pois os mesmos foram contemplados com duas CE, uma até ao Distrito de 
Aranaú e a outra de Aranaú ao Preá. O vereador também pediu a retirada de 
t,nirnrik e-inç ri ri'z rrirri rii ic,  néir 	f'r 

1 e II tI t.*SIVA 1  
	
complemento que realmente depois de feita 

a CE o fluxo de carros tem aumentado e por essa razão pede aos donos de seus 
animais que retirem os mesmos das estradas. 

1,1 
M DISCUSSÃO, O VEREADOR  CLÁUDIO JEAN  comenta que é um requerimento 

muito pestinente, inclusive já teve o mesmo em discussão na Casa. Outra coisa 
;.--. yr.rlr. nr. .A r.I t ri ri..r.+rirn rv, i 	r.rrrrinr rir. rvn n rir. r ri ri riu r. ri r'rsr4-r. rv, ri rr+rs ,. 
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quando se cruzam os carros fica bastante perigoso, por isso é necessário podar as 
laterais. 

M DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA  pede permissão para subscrever. 
Comenta que está fazendo o mesmo requerimento, embasado no mesmo 
conteúdo para a Comunidade de Medeiros. 

Fi ri,-  1i i L ÇWi-. 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
DDIIAAPJ1A ft'\&A(\ 	TX(\ 	AtIIICÇ (ui KIXt% t kIttOflADCiA V &AAMICTAAI 1 	IIWIrI 1 	 1 	rii 	 1 	Ii 	IrI,vi 	iwii- uii 	1 

APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR PAULO ROCHA; 

• REIIERIMENTO N° fl/fl21 DE AuTORIA Do VEREADOR (IEISON IOSI 

RODRIGUES ALVES (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL REFORME O 
TETO DO POSTO DE SAÚDE DO DISTRITO DE JURITIANHA E CONSTRUA UM POSTO DE 

SAÚDE NA COMUNIDADE DE CÓRREGO DA ANA VERÍSSIMO; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDILSON SALGUEIRO 
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CÂMARA MUNICIPAL DEF 

1i ACA -ti AU 
comenta que essa semana 

recebeu uma foto do teto do Posto de Juritianha que tinha desabado onde, 
recentemente foi feito uma reforma em 2020 no segundo semestre e que-
infelizmente 

ue
infe!izmente com a primeira chuva intensa aconteceu esse problema, por esta 
razão pede aos senhores vereadores que aprovem esse requerimento e Também 
sobre o Posto Do Córrego de A.na Veríssimo onde, a muito tempo já tem essa 
solicitação. 

gostaria de subscrever ao 
requerimento. Comenta que esteve com a equipe para que a partir de segunda 

,-\ 	 _.i- 	-• 	... 	;.-..i.i-.. 	-.L-S ei Li J LI possa começar  Li  reforma.   Li vereador     Lii Í Li Li Lii 1. que e e U 1 1 1 Li Li Li '-À C 

responsabilidade com o dinheiro público em fazer trabalhos malfeitos. A segunda 
questão é com relação ao Posto em Ana Veríssimo da qual o mesmo irá ser feito a 
construção de um prédio próprio para voltar aos atendimentos. 

1 	91 h161 	•i'A1'Isi zam 4 01 &*x a ILrol pede permissão para subscrever. 
Comenta que a Secretária de Saúde e a Prefeita garantiu um ponto de apoio 
naquela comunidade para beneficiar as pessoas. 

PRESIDENTE:  

A 1— 
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PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM' 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DO VEREADORES CLÁUDIO 
IFANJ E PFflPfl EH 

• REQUERIMENTO N° 04/202i DE AUTORIA DO VEREADOR GLEÍSON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (DEM) — SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL REALIZE 
OBRAS DE REVITALIZAÇÃO NA ESTRUTURA EXISTENTE E FAÇA  NOVOS INVESTIMENTOS 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES 

 

comenta que são comunidades 
I 

que o Deputado Robério Monteiro não medirá esforços para aganriar recursos em 
prol do crescimento e desenvolvimento às essas áreas. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN comenta que a Volta do Rio tem uma 
das praias mais lindas da região onde o último investimento que se teve foi na 
Gestão do Ex-Prefeito Joãozinho onde o mesmo fez um calçamento, desde então 
a praia ficou esquecida. O vereador espera bastante zelo e assistencia pelas 
}JI L4IU. 

EM DISCUSSAO, O VEREADOR PAULO ROCHA pede permissão para subscrever. 
Comenta que precisamos de investimentos fortíssimos na área do turismo, pois são 
áreas de bastante potencialidades. A Praia do Espraiado é belíssima e importante 

4, 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN 



CÂMARA MUNICIPAL DE 1 

ÁrÁPÁI 1 

se desenvolver fazendo um Muro de Arrimo para combater a pancada do mar nas 
barracas, 

EM DISCUSSÃO, O PRESIDENTE EDILSON ARAÚJO comenta que na sua região 
grandes empresários já estão dispostos a realizar pousadas em prol de seu 
crescimento, com isso fica feliz pelo Acaraú está em busca desses reforços. 

4U PJ 	 4 W1IJ zai...tii i.»i 1 rÁVEI 1  
	pede permissão ao vereador para 

subscrever. Gostaria de acrescentar ao requerimento o Muro De Arrimo onde o 
mesmo a mudos anos vem tentando realizar na Praia de Espraiado, mas que ficou 
apenas em papel. [ÍÍÍ IIIÍL) t 	 ULI 	L) iVL)iL) LÀ 	PIiIl 1 Lipul ,-,uç=Uà Lii ILÀLIZ 

podem acabar levando as barracas e depois fazer a estrada e a ampliação, 

P P FÇ i fl r PJTP 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO. VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DO VEREADORES PAULO 

JL.M/-\ /-\uLU Lv/-\; 

. 	REQUERIMENTO N° 055/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
Df'\roitticC AI UCC irc** 	CÉ\I IrITA Mff\ f\II 	A DDCCCITIID A kAIIkIIrID AI DA 1 17C 
Í.JIJÍ%IJL.,J 	LV L. 	IJL.IVj 	 LItIliJ".J %-X L- PIL 1 rELI LII IJÍ'It IVIU.I...ÍI ^L ILP%*.ÍL. 

CAMPANHA EDUCATIVA, DURANTE TODO O ANO, DE COMBATE À VIOLÊNCIA 
CONTRA A MULHER; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES comenta que ainda existem 
muitas mulheres que sofrem com relação a violência, muitas ficam em silêncio por 
medo. O vereador solicita a Secretaria de Assistencia Social que se sensibilize por 
essa questão. 

EM DISCUSSÃO, A VEREADORA MARIA ERINEUZA pede permissão para subscrever. 
Comenta que já conversou com a Prefeita Ana Flávia para que abra uma 

"r,+,-,rir', ,"Iç'i k Ai ii k,r rsr'irr,, atender  	 +tiçlrc' , 	rrr Irç ,'Ir'i c rv 1 k,re ''Á iViJii I'.i 	 '.1i i'4,1  	 ..J 
 Ji ',JLIiLi i 1..,4,.) L.LÀ,) 	1 luti I,-IX-J. 

EM DI CUSSAO,  •  VEREADOR ENI' LUIZ parabeniza ao vereador Gleison pela 
iniciativa de campanhar o assunto durante o ano todo e não só ser comentado 
em um mês. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO FILHO oarabeniza a Casa pela sensibilidade 

 

de defesa das mulheres, crianças e adolescentes. 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO' OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM' 
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CÂMARA MUNICIPAL DEF 

AC ARAU 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DA VEREADORA MARIA 
ERINEUZA; 

o REQUERIMENTO N° 056/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES MARIA ERINEUZA 
FONTELES DA SILVA (PSB) E PAULO CÉSAR ROCHA (DEM) - SOLICITANDO QUE A 
PREFEITURA MUNICIPAL ADOTE MEDIDAS PARA VIABILIZAR O ESCOAMENTO E 
DRENAGEM DAS ÁGUAS DAS CHUVAS ACUMULADAS NA RUA MAJOR BENTO MOURA, 
NU Lt(ULANL)U COM A TRAVESSA btNIU MOURA E tNIUKNU, NA AKtA 

CONHECIDA COMO "CALDO DO PEIXE", NA SEDE DO MUNICÍPIO; 

,*-*EREADORÂMARIA ERINEUZ 

 

4, 
IL sobreL )UIIÍL I

k
VIL

-
jL

- 

Bento Moura da qual a muito tempo vem sofrendo devido as estradas, 
principalmente quando chove alaga as ruas e casas. Segundo a vereadora já 
conversou com a prefeita onde a mesma irá resolver o problema. 

1:1151 II ti1IM'?.XS*iI'A1 1 ,I.]IJUK.1:{.I.4Ji concorda que é uma situação que já 
vem sendo um problema para aqueles moradores a bastante tempo se tratando 
de uma obra de grande peso de ação forte da prefeitura e que é fundamental 
encarar essas problemática, pois quando chove os moradores ficam ilhados. O 
vereador ainda pede para subscrever. 

EDSCSÃOO-V-EREADOR-CtÁUDIO JEA 
	,rIrs vsr%rrr,irr'.r r,r.r,N ri IIrre-re-. ,rr rrr 

Li Ç 	1 1 33L4 LI .JLI 1 Li 3 ¼J L./3L.. 1 	V 11, ) LI 3 

é uma situação bastante complicada, obra cara que precisa se fazer todo o 
escoamento da água, pois a primeira chuva que vem já alaga. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO FILHO pede permissão para subscrever. 

 

Concorda com tudo o que foi falado. 

 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO ANDRADE lembra que na campanha conheceu 
UII1U UUHUIUUIU LI VtflUU0IU 00 ri que ITIOrU ÂUIU1HtIlit tio ruo pI0UlriiuiiUu 

onde a principal proposta dela era executar essa condição de melhoria e sugeriu 
que não precisa fazer estudos, pois já foi feito todo o planejamento e o que se 
falta    \.. \.À Ld'.. 1 ILiJ 	4Li 	1 ..Á 1 S.4S.LiiJ '.I\_.,)j'..À '...'I li Jl \.,..)Li 1.1'..).) ..JLII 1 lSyLI..) LI L. I. ,',rprir',e r4p, r'e,p',+rpi+, 	,-4pic,c',-, prYrrcr', rIrc 	'rwc, TÍ' A 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NAU CONCORRE) AREM SSE MANItitsItMil  
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PEDRO 
FILHO, CLÁUDIO JEAN E PAULO ROCHA; 

o REQUERIMENTO N° 057/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ERINEUZA 
FONTELES DA SILVA (PSB) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL INSTALE UM 
POSTO DE SAÚDE NA COMUNIDADE DE CURRAL VELHO DE CIMA; 
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CÂMARA MUNICIPAL DE 1 

ACARAU 
M DISCUSSÃO, A VEREADORA MARIA ERINEUZA comenta que foi uma promessa 

feita no tempo do Ex- Prefeito Pedro do Cleto que não foi feito nem durante a 
Gestão passada e solicita que agora possa ser realizado. 

1:1111áIlIIIII ii W44 i 	tsiA 1 :i irsi zo 2 1 0 low  9 ii: [.1 pede permissão para subscrever. 
Comenta que é uma comunidade que vem sofrendo descasos do Poder Público 
até porque Saúde é um direito de todos. Seria bom um Ponto de Apoio nessa 
comunidade para beneficiar as pessoas de Curral Velho pelo fato de crescimento. 

no rCIr%rLITr. 
1 1.L.)ÍJIlL.  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PIPMAMCA (C'MC F'TÃC F A(IlFI 	(IIF PJÃ( CCI'JtPflAPFM 	tAANIFFSTFAAI 

APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR PEDRO FILHO; 

o 	REQUERIMENTO N° 058/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON 
NASCIMENTO (DEM) — SOLICITANDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE O 
DEPUTADO FEDERAL FRANCISCO VAIDON OLIVEIRA SOLICITANDO EMENDA 
PARLAMENTAR DESTINANDO RECURSOS PARA AQUISIÇÃO DE UMA AMBULÂNCIA 
PARA A SEDE DO DISTRITO DE ARANAÚ; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JARBAS NASCIMENTO procurou o Deputado Federal 

 

Francisco Vaidon pelo mesmo ter tido votos na região e ser amigo do vereador 
rnrri 	 c nrIicc 1rrinrc i imo rimKi iIinrici ncirci n flkiritr c1 	 ni ip 

só tem a agradecer. 

	  comenta que tá mais do que justo 
esse requerimento pelo mesmo ser filho daquela terra. 

M DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCH' pede permissão para subscrever. 
Comenta que as duas emendas que o vereador conseguiu com os Deputados são 
LÃ LI 	'.Ã Í LI LI 1 1 	LII 1.11 1 LII ..À 	LII LI LI 	'.1 .)JLI 	É LI II LI É É Éi 	LII LÃ 1 	LI .J LÃ LI LI LI 1 IL.LÃ LÃ '.J 	L/ L/ LI 

	

rpirç-, r\ 	ec'rryN i 	v',r 	rr'.r+r1 r+r rr,r,1 I-,cr,,',-, 

vereador pela iniciativa. 

ncd 	 nrrci çi ihrrvr 

Parabeniza ao vereador e espera que dessa vez essa situação possa ser cumprida 

PRESIDENTE:  

r * 	a . lhn A erra. r.r a 1.11111- Ç    Z ,, t,. a , 1 t 	e ,Fnr A rsn re QUE - 	ul%nn a nr.a 
r/-\ L,-\. rM CIV%%..J,) M LJI,).U,),)M'.J . VJIM.MJ' ¼1) V 	ML/'JI.) %JLU 	JIWMICIV% 

PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES CLÁUDIO 
JEAN E PAULO ROCHA; 



EM DISCUSSAO O VEREADOR PAULO ROCH 

	

J* 	
CÂMARA MUNICIPAL DE F 

iÁ ACARJAU 
o REQUERIMENTO N° 059/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON 
NASCIMENTO (DEM) — SOLICITANDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE AO 

i . 	a a e r a a a a . JOÃO a Z a a a a a a e - asa e. a. a n anta a a - e a a a n a e e a a a a 1 £ • i a 
urut,Auo 	IMiJUL JL)M'J JMUVtE JIVl iVIMKIr4r1L' L MNUIMU 	JLILItINL)J 

EMENDA PARLAMENTAR DESTINANDO RECURSOS PARA AQUISIÇÃO DE UMA 
AMBULÂNCIA PARA A COMUNIDADE DE BARRINHA DE CIMA, DISTRITO DE ARANAÚ; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JARBAS NASCIMENTO comenta que chegou a 
procurar o Deputado João Jaime a pedido desse requerimento para a região da 
Barrinha de Cima, Caititu, lmbé, ou seja, toda a região de cima da qual nunca 
teve um carro público para atender ass pessoas. Portanto o vereador pediu ao 
L)epUiUuU e LÀL.iUíÍU L1U 11L4 	I L) 1 1 IUI iLJlLJL) JJiVl. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE: 

o REQUERIMENTO 4n 06 U/LU
a ( DE MUIUniM Ua VEREADOR e

IWMUUK PAULO Lce
MK  ROCHA 

(DEM) — SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL REALIZE OBRAS DE 
URBANIZAÇÃO NOS BAIRROS PEDRINHAS, MONGUBAS, PIRANHAS, PAULO VI E OUTRA 
D A K1 r% A. 
U^8 Li r, 

comenta que o requerimento abrange 
+nciriç nç cin-riçirKnnci nnrip rrr-kci d 	1 lrnci Irlfrcl Ffri tI mi NJc rnii intr 

Monsenhor Edson também precisa de uma estrutura da prefeitura com toda uma 
benfeitoria, pois os filhos de Acaraú merecem zelo. 

M DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO FILHO pede permissão para subscrever. 

JÁ  pede permissão para subscrever 
e parabeniza ao vereador pelo requerimento. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JARBAS NASCIMENTO pede permissão para 
subscrever. Parabeniza aos profissionais, a prefeitura e a Prefeita Ana Flávia pela 
iluminação pública 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
nrnaa a Lm"é~ a r#aa#% re-r7 ̂  r a alie. e. ,...r NÃO r%n.rann a aras 
rIv14.M ..tJIV%.J L.)IM.J 	Mj(UL.) 	IIM'.J 	 Jl%LJMRCJV% SE MANiriuM! 

APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES JARBAS, 
GLEISON E PEDRO FILHO; 
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CÂMARA MUNICIPAL DE F 

tW¥44 ACA RAU 
o 	REQUERIMENTO N°061/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA 
(DEM) — SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL ADOTE MEDIDAS PARA EFETIVAR 
A DELEGAÇÃO PARA O SISAR DOS SERVIÇOS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E 
ESGOTAMENTO SANITÁRIO DA COMUNIDADE DE LANZA VELHA, CONFORME LEI 
MUNICIPAL N° 1.802/2019; 

M DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA comenta que algumas pessoas o 
procuraram a pedido dessa demanda em tentar agilizar que a obra comece a ser 
realizado. 

: 	USSÃO,- 	O VEREADOR- PEDRO-flt c pede permissão para subscrever. 
Comenta que é uma comunidade com muita carência de água, vem sofrendo 
com abastecimento a muito tempo que fica como apelo pelas pessoas a ser 

1117(1dei 	rir 	cçei ei meik rir'idei nívI 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANiriM 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR PEDRO FILHO; 

DCfIICDIk1CMTf\ IrDD AI. 
ÍtI..%AVL.ltIVII.I1 1 J V L%L?L. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ENIO ANDRADE 

 

levantou questão de ordem a cerca 
dei Áeiui 	r'Ftei dei 1 j t/u riic'ineil N0  1 AA7I9fl1 r---' 

  

P11 Bioffigitmam 1 '1  	explicou ao 
vereador que tal Lei encontra-se com seus efeitos suspensos em razão de uma 
decisão judicial que considerou a mesma inconstitucional. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN deixa claro que existe muita coisa na 
lei que desconhecemos, o que se precisa é de informação da pessoa que é 
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requerimento. 

çtjnprp nijp. niei tm 

necessidade de votar em algo que seja inconstitucional e que não está sendo nem 
a favor e nem contra e pede ao vereador Ênio para suspender e depois ser 
apresentado verbalmente. 

- 	IF,%1 =^rsr 1 a 	A 1 A 	kIA (I 'I /Á'I 	lI A 1 IT#% n  A 	t IIII A III 	kII #' i i ift 
• rRJJLlJ L)L IÍIM.bWJ I'4 UVI/LULI, IJL PUI1.JRIb LJ'...I VLIMLJ%.JI 	I'4IJ LUI. 

FERNANDES DE ANDRADE (PDT) - INSTITUI O ABONO EXTRAORDINÁRIO A SERVIDORES, 
EM DECORRÊNCIA DO ENFRENTAMENTO DA PANDEMIA DA COVID-19, DO NOVO 
CORONAVÍRUS (SARS-COV-2), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 



CÂMARA MUNICIPAL DE ,F 

1%M04 
C À 1? A 1 1 , t, ti ', t 

comenta que esse Projeto de 
Indicação tem como base no mesmo que foi feito na gestão passada haja vista 
que 101 feilo pelo ueilo rinounuo no uno passa 00. riojio esse on de o priiiuru 

aceite e conceda a todos os servidores que estão na linha de frente ao combate 
ao COVID recebam esse abono de 20% dos moldes que foi dado na gestão 
passnda 

pede permissão para subscrever. 
Comenta que é de suma importância esse abono durante a COVID 19. 

.SII.1.CIIt.JIY1..II.W4 	 . 	 ,r- ri r ri.-ri ju 	.juí u U L.LI V í 	tJ 	L4I U •L1  

que seja de muita importância para as pessoas na linha de frente. 

ÃO,  OVEREA 	• 	9-6- 	à,  comenta que é um projeto de grande 
relevância e parabeniza ao vereador pelo requerimento e acredita que a Prefeita 
Ana Flávia já está a frente para cuidar dessas problemáticas. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES gostaria de parabenizar ao 
vereador Ênio, desejando que todos os projetos que estão sendo discutidos na 
Casa, se for para benefício do povo, que sejam aprovados. 

£ A 1 4I1I.   
rs ri ri ri n ri rri rir r rrs rs ri r, ks rir ri n rJ ri ri ri ri 
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do vereador, pois o mesmo é de suma importância tomar todos os cuidados. 

e .0 VEREADOR PEDRO 	.• parabeniza ao vereador e que é 
necessário ter toda essa preocupação durante essa PANDEMIA que só se agrava a 
cada dia. 

EM DISCUSSÃO, O PRESIDENTE EDILSON ARAÚJO comenta que é a favor. 

1,1 	 M DISCUSSÃO, A VEREADORA MARIA ERINEUZ pede permissão para subscrever. 

 

PDcIrkITc. 
1t1,dIL#L.IIIL..  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUElES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES CLÁUDIO 
JLAN, MARIA ERINEUZA, VALNt< SiLVEiRA E (LAuu!Nft< ILVIl<A; 

• PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 001/2021, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA 
A A A 	A & AU 1 II 	1 I A 1 I 	A 	A 	A Ii §-&A   eu 	CII II 	 . A 	1% 	1 	I 1 	 i 	1 . L 
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001/2021 DE AUTORIA DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL - DISPÕE SOBRE A 
HOMOLOGAÇÃO DA COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ACARAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 



ii 

 

AC A P A IMÁI 

EM DISCU A.  •  PRE [DENTE EDILSON A G IRO comenta que avisou a todos os 
vereadores para discutir, escolher as composições para que a Câmara possa 
funcionar. 

1 em Di k1411 wla.61wGILTA 4.,]:VA I'] 	1 16ml i]1'] --  levanta  a questão que durante a 
reunião de quarta feira foi alterado os dados sobre as comissões. O maior partido é 
o PDT onde está nas seis comissões, o segundo maior representante é o DEM e o 
PSB está em todas as comissões. Então deveria ter um número menos parecido 
com o de representantes do PT, sugere que sela trocada por outros partidos 
incluindo o PT e PDT obedecendo ao regimento interno. 

M DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA comenta que esteve na reunião e 
disse que foi feito um acordo onde Vossa Exelência aprovou o ato, portanto não 
ir 1. 	nrirri 	-n id-irrrir'Ir 	Iic rii t 	i fci 

	 comenta  que participou da reunião 
da qual foi feito um acordo e sugere que continue em votação da maneira que foi 
feito o acordo. 

	  comenta que não participou da 
reunião então o mesmo não irá indicar ninguém, mas que está bem organizado. 

	  comenta que essas comissões é 
para saber se o projeto é constitucional ou não, só vota em um projeto se 
rnImnt nir fi\/çr r- çnhi irn inrrn 

I'RSIDhNTh:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
n r na a a a ir a a a a a a a r e t a r AQUELES 

a i ir. r e a. ir a. Z a a a.. a a n. a n ria e r na a a ii 	a a i 
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APROVADO POR UNANIMIDADE; 

- 	DDfICT( INC I  NO flfl')/')fl')l - n11  DCfIII AAAKITA A Il CrtDAI PdO 12 7AQ F 
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14 DE AGOSTO DE 2018, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE, PARA 

REAJUSTAR O PISO SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DOS 
A(ENTFS DE (TMRATF ÀS FNF)FMIAS E DÁ (MITRAS PRC)VIDNC1AS; 

comenta que esses três projetos de lei 
enviados pelo executivo pra acelerar a sessão, acredita que não vai haver 
nenhum voto contra e se alguém quiser discutir individualmente que fique a 
vui Iuue 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA parabeniza a Prefeita Ana Flávia, aos 
Profissionais da Saúde por estarem na frente com profissionalismo e a que a 
prefeita se sensibiliza com o momento da PANDEMIA. 



CÂMARA MUNICIPAL DEF 

AC ARJAU 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

rKL)JtiU Ut LEI No  UUi/LUI - INIuIUI O PROGRAMA L)t KtLurtKAçAO Lit 
CRÉDITOS FISCAIS (REFIS) E DE INCENTIVO À ADIMPLÊNCIA DE SUJEITOS PASSIVOS NO 
MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A D!SCIJSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

• PROJETO DE LEI N° 004/2021 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
FIRMAR CONVÊNIO COM SOCIEDADE ACARAUENSE DE PROTEÇÃO E ASSISTÊNCIA A 
MATERNIDADE E A INFÂNCIA - HOSPITAL MATERNIDADE DR. MOURA FERREIRA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO,, . VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

REQUERIMENTO VERBAL 

	  requerendo para o Posto de 
Saúde na Juritianha, uma cadeira de rodas e uma maca para fazer o atendimento 
nas pessoas que tem dificuldades de descer do carro. 

PRESIDENTE:  

	

E A 1 A. "DA CCC&AÉ%C A UCfI ICC É" IÉtT A É fI PC %ID A rf'Dc f'I I 	 IfÉ'Dr A DC&A 
t\Lt. r iiY'.j, P't 	 • Y 	 %J, V LIPilJ.JIL,) *U 	 .JFL#?ILIY 

PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

NENHUM VEREADOR INSCRITO 



CAMARA MUNICIPAL DE F 
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FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA, PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE". 

GRANDE EXPEDIENTE- 

O VEREADOR VAGNER SILVEIRA (GAGUINHA DO CEDRO), 10  ORADOR 

 

DISSE: Boa tarde 
L ,._,I.....I r',,...,.I------------------ 	 _.... 	_i._..__._Lc: ............... 

U I000S! rUUL)FiIL(J UUS VIUUOIS que siUu 	pIOÍItIIIL.U1 100 O i0LiI 11ItUIOlÍUS 

untamente a Prefeita Ana Flávia, embora o mesmo sela vereador novato e de 
primeira viagem se prontifica também para somar. Lagoa do Carneiro é um dos 
Distritos esquecido durante todo esse tempo que felizmente já se ouve falar sobre a 
^C1 rrNr4rN r',a ,'. ',, 	c'r txi+,'i t'.r+rr. ,", , ,' c'y'v'i , 	,"m+A 	,"i kdri +r'.rr'r', rr'l,". ri c'r 	y'y\ 	k.- v-,'-'4rri 
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toda a comunidade, pois minimiza os riscos de assaltos e celeridade de trânsitos. O 
vereador ainda fala dos seus requerimentos que trás a esta Casa por ser da 
oposição, mas que parabeniza a Prefeita por suas intenções de melhorias. Seu 
primeiro requerimento foi com relação às estradas de Lagoa do Carneiro e Distrito 
de Juritianha, pois as mesmas são ruins e principalmente em épocas de chuvas. 
Existe um trecho que liga Aroeiras que já faz mais de dez anos que não existe 

---------1.!_! 
----------------_.!____. ruuperuçoo oe rnoieriuis, opiios o rriuquino posso sem IOLCÍ o u000ino suliuterlie. 

Apresentou também outro requerimento como a ajuda de custo e deslocamento 
que desde 2013 não é feito para os Profissionais da Saúde, sobre o Piso Salarial dos 
Agentes de Endemias que graças a Deus será realizado tais situações. 
D e e   e r  r e   4,  	 "i e " ) ir4 , 	4^ i e 	, e 	e Carneiro e    C rL  e de JU

r 
 LI   

  LI 
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que fosse instalado Guardas Municipais, facilitando o acesso para a diminuição de 
assalatos. Requerimento sobre a implantação de Postos de Saúde em Cajueiro do 
Boi e outro em Capão, pois são comunidades que estão sofrendo a bastante tempo 

ri r'lkl'finr'in 	rntrii i trimKirn ri r'rnc'Ii vFir r1r-t r'Krri dc 	,imnfri'Firi nr'i 

Rua das Quintas em Juritianha onde a gestão passada não concluiu e pede que a 
nova gestão possa concluir e agradece pela aprovação do projeto do vereador 
Ênio Andrade sobre a COVID 19 dos 207o acreditando que a gestão tenha interesse 
a proporcionar esse suporte na questão da Saúde, 

O VEREADOR CLAUDIO JEAN DA SILVEIRA, 20  ORADOR 

 

DISSE: Boa Tarde a todos! 
que i,',e'.,'. 	novidades k...,'.e-..' ,-'.J.".ii 	 '  

'tJi 1 ItI IIU L1LJ1  Vi 	trazer 1 L)ViL1UUC L)LILÀ) LILI,) LjUL4I Ii LI 	Lii L.4LRZ IZU semana LII LI a 
Prefeita esteve em Fortaleza e conseguiu Junto ao Governo do Estado o valor de 
dois milhões e nove mil reais para a construção da Delegacia Regional de Acaraú. 
O vereador fala que na Legislatura passada em pleno COVID 19 o Ex- Vereador 
Edinilton trouxe pra Casa um Projeto de Indicação que tratava aos Profissionais de 
Saúde, Guardas Municipais aos quais estão participando do enfrentamento da 
COVID 19 e da outras providências do qual passou a ser rejeitado pela Casa. O 
vereador quer dizer que foram tratados como se fossem os vilões da história, que por 

13 
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fim, os vereadores aceitaram. O vereador ainda citou que o Ex -Prefeito mandou 
pra Casa e que votaram, mas como era propositura da oposição na época foi 
rejeitado e hoje o vereador relata que aprova porque se sabe da responsabilidade 
P compromisso com o povo onde aprovou o projeto do Hospital Moura Ferreira 
regularizando sem problema nenhum. Sobre a água do Cachorro Seco em 
Juritianha vai ser tratado o problema para depois se resolver. Sobre a Iluminação 

	

- 	1 	...1 	L ... 	£_.._..........J... 	 ..L....lL..... 
ruuIíL.u, o ivuiií.ípio JU 	IU ILL)llUU e UIIIL)CIII IULC!IUO O ICSIUIIICUO IUL)üÍHO 

na Localidade de Juritianha. O vereador cita o movimento de conscientização de 
feira livre em Acaraú para que as pessoas pudessem saber que a partir de hoje que 
na próxima sexta não terá a feira, exatamente para obedecer o Decreto. Sobre o 

	

Q,-., r..t'ri,r-fl+t' t'ii , 	c'r c'r 	 \rv ,'.,c' 	,p'1L1r'.,c' 
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Vagner Silveira. 

• ''ORN1O iUizNDRÂEJE3°BRADS 

 

Uissi: Boa Noite a Todos! Comenta 
riu ip Pçm c.mrinn tvp ri r'Iiri rir !rirnrilktri nnrip ri 	rnri 	rr1Kni7ri trurlri ri (-Inççp  

dos mesmos em irem a fundo nas matérias, embora muitas veses é melhor está 
desinformado e mal informado, pois existem muitas pessoas que se passam por 
JOIFIUnSIUS pulo iíiui 	U -C O vereador parabeniza O U

l
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que cumprem o seu dever. Partindo para outro assunto o vereador relata de um 
caso de assaltos na localidade de Tucunzeiros, Cajueiro do Boi e que a pessoa foi 
alvejada no rosto que diante disso fica o apelo do vereador e do povo para que o 
Dr ,rsl ("" 

i..)LJIÍL.'J JL/J.4 I..À3II .)'JI 	IILII ILÀ'J '.J J'.JIIL,IL4I 1 Ill 1RJ L) 	i R...41.) 	L4JI1J 	 '..J 

vereador também relembra a Casa numa votação ao seu requerimento a questão 
do plano de vacinação do Acaraú, que infelizmente até agora o mesmo não foi 
apresentado, que não é só uma característica do Município dentre outros também 
nFir nrirrtrirrim ri rIrirri rir1riu irirlri Ç1  rir 	riu i 	ri Çr'.rçfttriri rr-ri rinrntrir 

todo o plano de vacinação para as pessoas e enquanto as pessoas que foram 
vacinadas, essas estão questionando que muitos idosos ainda não foram 
conTemplados com a vacinação em suas localidades e ainda esTá com 44 áreas 
desassistidas sobre a saúde do nosso Município. Termina suas palavras relatando que 
é preciso trabalhar para o melhor pro acaraú sem escolher lado A e B. 

1 A De,r. kIe.l.e, e, 4r,eJe,rI Ee,e, r,U-, LJL'.)LJri L)L)L1 INL)íl 	U lJLiL) 	IL.L4 I'IlL 

em poder compartilhar da ação que o Governo Municipal está desenvolvendo em 
Acaraú. Em suas caminhadas nas ruas Major Bento Moura, toda as Mongubas, 
Pedrinhas fica feliz em olhar e perceber na Prefeita o grau de seu compromisso com 
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ver a Ana Flávia tão comprometida com os problemas do Município e fazendo um 
belíssimo trabalho. Sabendo que não se pode fazer tudo, mas que os mesmos estão 
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bastante comprometidos com muitas coisas em prol da mudança, pois não se pode 
continuar com assaltos nem com a criminalidade e tantas outras problemáticas. 
Sobre a questão da Delegacia Regional o vereador se mostra bastante feliz por ter 
esse sonho de mudança, pois se passaram muitos anos sem esse quisito 
importantíssimo para o município em prol de amenizar a situação de atendimento 
para beneficiar o povo. Sobre a Mobilidade Urbana de Acaraú a Prefeita esteve no 
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do povo e no que tange a saúde o vereador não tem dúvida que esse governo se 
sensibiliza, o edital já está sendo lançado o mais rápido possível. Garante que é um 
governo que está a altura com pensamentos comprometidos com todo o Acaraú, 
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contemplando a melhoria. 

Ui± Boa Noite a todos! inicia suas 
palavras parabenízando ao Vice Prefeito Mano Da Melancia na qual o vereador 
tem o maior respeito o desejando Feliz Aniversário! Sobre a Lei de Piso Salarial 
muitos o procuraram falando sobre o projeto do qual hoje foi votado e aprovado, 
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contratação de pessoas temporárias, Agentes de Saúde e Endemias já está sendo 
pensado nesse edital para atender a todos. O vereador ainda fala sobre a 
importância das benfeitorias que recentemente solicitou a manutenção da 
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muitos anos sem iluminação e que a comunidade foi beneficiada. Parabeniza ao 
Secretário de Infra Estrutura Rogério Rios por fazer um ofício solicitando a 
manutenção do trecho da estrada que liga a comunidade dos Silvérios a 
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estradas desviando os buracos e que também foi atendido. Comenta também 
sobre as oportunidades para os jovens entre 15 a 20 anos para trabalharem 
contribuindo com a parte ambientai do município, são 71 vagos e que a Secretaria 
de Meio Ambiente está cuidando de tudo para que o processo seja feito de forma 
democrática. Sobre a estrutura física das Escolas Municipais de Acaraú onde teve 
comentários sobre a estrutura física das escolas, algumas até com problema 
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se sensibilizar como a questão também do vereador Gaguinha do Cedro sobre os 
assaltos da região comentada, onde o mesmo fica triste em saber de toda essa 
situação. O vereador também aproveita o momento para falar sobre a questão 
r1r flc'rt+e riç'i 	'rrr1rir rnriri ec m-c+rn enr i irnr-i d+i Ir'sr'ir'i K 	+rir-it 	ricIir'ririri 

porque realmente é preciso de cuidados, preocupação com relação aos 
cuidados e saúde, por outra razão, o desespero em muitos donos de restaurantes, 
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pessoas que precisam do trabalho para sobreviver, se sensibiliza com a causa, 
especificamente com os colaboradores, pois muitas veses é a única forma de 
sobrevivência. Pra finalizar, parabeniza a todos os jornalistas e pede a todos que 
fazem a comunicação que tenha um respeito pelas pessoas, sem fazer críticas 
para não denegrir a imagem das mesmas, pois todos merecem respeito. 
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Comenta que é um vereador do tempo de histórias contadas, na Ditadura Militar 
do Acaraú onde não podia falar mal de prefeito ou coisa do tipo e que hoje cada 
um tem a sua liberdade de expressão, defendendo sua tese e sua opinião. O 
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em beneficiar o povo, pois é isso que os mesmos clamam a muitos anos. O povo 
quis uma candidata para minimizar a situação dos problemas de Acaraú, o povo 
elegeu, infelizmente ainda estão procurando defeitos na mesma sem olhar para a 
gestão passada cheia de defeitos. O vereador comenta que é preciso renovar, 

procurar enxergar as riquezas que se encontra na Cidade de Acaraú onde o povo 
está passando a ver agora. É preciso desenvolver as localidades onde se econtra 
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acredita que irá ser uma administração boa para todos, sem politicagens, sem 
ameaças, sem comentários maldosos e sim uma gestão para o bem de todos. 

REQUERIMENTO VERBAL 

DO TEMPO DAS LIDERANCAS 

EM DISCUSÃO, O VEREADOR JOSÉ CLAUDENIR SILVEIRA 

Comenta que está evitando ir a tribuna pelo fato de dar tempo ao tempo, deixando 
as coisas andarem, mas que está acompanhando os projetos e discursos. O vereador 
perguntou 1 ir, 4... 1 r'#S L.-'.rr, e, ,-',rr ,-.+r, rir, i ir.". .. r, rr'. 1 ir,', e. r, 4-rrrv, e.. ri rir. ..'srr.,Çr.,rr.r,r.-..r r. ,- . 	e., ,-.j#..-.. 1 ,Ç  JX-Á ,.,-;, pci 	ui 1 iju 	pi ijii L 	Ul 	'.... 	ui 	1 Illl 	a'.i p1 	 i 	I 
e se tem algo previsto. E sobre a parte do COVID onde está vendo pessoas com 
bastante medo dessa situação e acredita que muitos já sabe como se proteger. 

L91,11 RIMEI ii.] P11111 4iii I'!.] tsJ'1 1 	ii W   onde sua esperança é que possa 

 

melhorar e se caso não melhorar o mesmo será um dos a criticar. 
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EM DIS 	ÃO O VEREAD.R CLÁ DIO EAN comenta sobre a aplicação de 
vacinas onde se discute a questão da legitividade por está faltando, com isso o 
vereador diz que o plano vai ser entregue até segunda feira, sendo exposto e dizer 
que até o momento o Acaraú aplicou mais de mil doses e não podemos duvidar 
desse processo. Outra situação na questão da saúde é que Acara  está com três 
médicos afastados por questão de doença como o Dr. Aron onde o mesmo passa 
por situações difíceis, entre outros que se encontram internados, uma enfermeira e 
mais dois que estão afastados no grupo de risco, por esse motivo se está tentando 
resolver as situações. O Acaraú já tem quase todas as suas doses aplicadas onde o 
número de vacinação é pouco, mas que quase já estão concluídos 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO ANDRADE comenta sobre o Convênio com o 
Hospital e que teria outros dois convênios que foram convenioados entre a 
rrfifi rri 	ri Krr'i±riI riri 	+Fri nriççirr 	tririri rin criK.r 	+rh-i r'rimri 

responder. 

1 iÁ 1*1 a.11 	11 1iI.]   comenta que devido a parte 

 

interessada procurar o Governo Municipal para atender quanto as dúvidas. 

CONTINUANDO COM A PALAVRA O VEREADOR ÊNIO ANDRADE comenta que houve 

 

essa subversão na Gestão passada da Prefeitura com o Hospital onde o mesmo é 
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de media e alto complexibilidade e que foi noticiado nas redes sociais que houve 
uma cidadâ que chegou ao Hospital Moura Ferreira solicitando uma cirurgia para 
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realizada, por isso o vereador apenas pergunta por qual razão essas questões 
acontecem. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA comenta que ainda tem muitas coisas 
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Estrutura, Delegacia Regional de dois milhões de nove mil reais da qual são sonhos 
realizados para o Acaraú, pois o Governo Atual tem o melhor para o Acaraú. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO ANDRADE esclarece que da sua parte não teve 
acusação nenhuma e que o mesmo está apenas para fiscalizar em prol do bem 
dn Arnrnr'r 

sobre a faia do vereador Vagner por 
parte do calçamento não concluído onde a chuva que concedeu ao lado direito 
do mesmo se encontra quase todo destruído por falta de planejamento. O 
vereador comenta que esteve no local juntamente com os profissionais da infra 
Estrutura para ver o que se pode ser feito. Outra situação onde uma pessoa tinha 
exposto nas redes sociais de uma cirurgia que não tinha sido feito no Hospital 
Moura Ferreira onde não viu cuidados dos próprios profissionais do Hospital quando 
não receberam o salário e que o ex prefeito não pagou o mês de dezembro quem 
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ficou devendo a eles foi o mesmo e quanto ao Edital, já estava tudo certo para 
sair e por depender do Decreto pra não haver aglomerações se estuda a melhor 
maneira para realiza-lo. 

NENHUM VEREADOR 

ENCERRAMENTO 
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FALA: CONCLUIDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PROX!MA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REAL!ZADA NO PRÓXIMO 
DIA 26 DE FEVEREIRO DE 20211 DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO! NÃO 
HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA MAIS A TRATAR, O SR. PRESIDENTE JOSÉ 
EDILSON 	ARAÚJO 	ENCERROU 	A 	SESSÃO 	ÀS 	19:341-1. 	E 
EU 	 10  SECRETÁRIO MANDEI LAVRAR A 
rw
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DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, AOS 19 (DEZENOVE) DIA DO MÊS DE FEVEREIRO 
DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM)". 	 / 

18 


